

MSB25-BRG Mini Superbeetle British Racing Green



443,40 € tax included

Reference: C1020100267

MSB25-BRG Mini Superbeetle British Racing Green

II Vox MSB25-BRG Mini Superbeetle British Racing Green è l'amplificatore di Vox dal design retrò ispirato al leggendario AC-100 con intelaiatura in acciaio cromato che fece la sua prima apparizione negli anni '60. L'originale AC-100 era alto 1,2 metri, il nuovo Mini Superbeetle ha il 50% delle dimensioni del suo predecessore.

Anche se potrebbe sembrare compatto e retrò, l'amplificatore Mini Superbeetle si basa su un circuito Nutube, con un'uscita che eroga fino a 50W. Possiede diverse innovazioni esclusive, come il nuovo circuito Tremolo e il cabinet con diffusore personalizzato Celestion da 10.

Questa newentry nella famiglia VOX è un ottimo amplificatore per chitarristi ma anche, grazie al suo design, un ottimo elemento di arredo.

Caratteristiche principali e punti di forza:

- -Circuito Nutube, estremamente fedele al leggendario timbro Vox.
- -Tremolo Nutube di nuova concezione. L'effetto tremolo si ottiene variando la tensione di Nutube. In base all'ampiezza del tremolo varia anche il grado di distorsione di Nutube, portando interessanti variazioni timbriche.
- -Riverbero digitale a molla integrato.
- -Uscita Speaker per la connessione esterna di un cabinet
- -Speaker con design open-back
- -Design esterno che ricorda il classico amplificatore VOX AC100

Specifiche:

-potenza: 50 Watt

-In/Out: Input, 2 Speaker Outup, Phones/Line



-Controlli: Gain, Treble, Bass, Reverb, Tremolo, Volume, Eq Flat/Deep, Eco On/Off

-Impedenza: 4/8/16 Ohm

-Speaker: 1 speaker personalizzato Celestion da 10", ingresso massimo 50 W RMS 8 ohm

-Valvola: Nutube 6P1

-Effetti: riverbero digitale, tremolo Nutube

-Dimensioni (L x P x A): 323 mm x 180 mm x 596 mm / 12,7"x 7,0" x 23,5"

"